

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2016. február 9-én 13<sup>00</sup> órától megtartott üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

**Jelen vannak:** Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök, Fábri István, Kollár Szilvia és Varga Zsolt bizottsági tagok

**Jelen volt**

**tanácskozási joggal:** Maronka Lajos polgármester  
Dr. Kishonti András alpolgármester  
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető  
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 4 bizottsági tag jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fábri Istvánt javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a bizottság – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért azzal egyet, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják? A bizottság az említettek tárgyalásával – 4 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

### *1.) 2016. évi költségvetési tervezet véleményezése*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, január 19-én jó költségvetést kaptak, ahhoz képest nem sok eltérés van, de mégis van. A költségvetési hiány tovább nőtt, de még mindig a hitelképességük keretein belül vannak. Amivel nőtt, az Bencsik Sándorné szociális munkás bére 10 hónapra. Azt nem tudják figyelembe venni, mert arra nem tudnak bért a költségvetésből biztosítani. A Kereskesné besorolása is megváltozott, természetesen neki, mint megbízott intézményvezetőnek a bért meg kell kapnia. 2.824 ezer forinttal csökkenteni tudják ezt a költségvetési hiányt. Plusz kérések is jöttek be az előző tervezethez viszonyítva. A könyvtárat nem kell áthozni addig máshova, míg az az épületkomplexum felújításra nem fog kerülni. Pályázzanak rá, az egészet fel kellene újítani. A könyvtárnak ideiglenesen el kellene kerülni valahova. Kérés érkezett az intézményvezetőtől a közösségi ház festésére 180 ezer forint értékben, ezt támogatja. Az óvoda részéről is érkezett kérés, melyben szerepelt a parkoló kialakítása, ez benne van a gazdasági programban. Két dolgot emel ki, amire az idén kellene költeni, egyik a gyermekek öltözőjében csúszásmentes padozat lerakása, oldalsó falak lambériázása, ami 400 ezer forint, mosdók, konyhák fertőtlenítő meszelése 480 ezer forint. A gondozási központ igényeivel nem kíván foglalkozni, tavalý éppen eleget költöttek rá. Tehát a közösségi ház festésére 180 e Ft, és az óvodában csúszásmentes padozat lerakására, mosdók és konyhák fertőtlenítő meszelésére 480 ezer forint biztosítását javasolja.

Fábri István bizottság tag szerint viszonylag szerény költségvetési javaslat ez, nyilvánvalóan a körülmények behatárolják a lehetőségeket. Beruházásra nem terveztek, igaz, hogy a felújítás

összege nagyobb, mint az előző években. Mi lehet a 2016. évnek a további javító mutatói? Az egyik a pályázati lehetőségek. Ha lenne olyan pályázati lehetőség, és tudnának hozzá önerőt biztosítani, akkor az a terület is kicsit előbbre tudna lépni. Úgy tűnik, hogy pénzmaradvány nem lesz semmi. Javasolni szeretné az utak javításával, felújításával kapcsolatban óriási igény kielégítését. A 2015. év nem úgy sikerült, ahogy szeretnék volna, Útjavításra olyan csapatot kellene kialakítani, akik megbízhatóak, értenek is hozzá. Esetleg még több bért is kaphatnának.

Szerinte a tájház sem húzható tovább, valamit ott ebben az évben csinálni kell, hogy valamennyire a funkciójával kapcsolatos elképzeléseket be tudja tölteni.

Szováta is költségvetési kérdés, nagyon meg kell fontolni, hogy értékesítsék, elkótyavetyélni nem szabad. Arra kell törekedni, hogy a szováta dolog valamennyire találkozzon a közvéleménnyel, és a testületi tagok lelkiismeretével is.

Meg kellene nézni, hogy a Nagy utcai iskola sorsa mi legyen 2016-ben.

Szívügye a torjai testvértelepülési kapcsolat, mely idén 25 éves múltat tekint vissza. Talán erre való tekintettel javasolja, hogy most nagyobb összeget kellene odatervezni. El kellene gondolkodni, hogy hogy tudnák a 25 éves évfordulót megünnepelni Torján vagy itt, ez megint szervezés kérdése. Javasolja a földalapú támogatás 700 ezer forintját 1 millióra megemelni, ezt a többlet 300 ezer forintot a testvértelepüléssel lévő kapcsolat ápolására kívánja fordítani a tervezett 200 ezer forinttal együtt.

Temetkezési kellékek gyártásával kapcsolatban mi várható? Esetleg ez is munkahely teremtés szempontjából jelenthetne valamit.

Nagyon támogatja a kopjafák, emlékművek megóvása érdekében tervezett munkákat.

Javasolja a költségvetési rendelet-tervezet elfogadását.

Varga Zsolt bizottsági tag elmondja, látja, hogy a Szilver 609 ezer forintos kérelemmel élt. Nincs összeszedve, hogy a civil szervezeteket mennyivel fogják támogatni. Az óvodánál a padlásfeljárót is hozzá kell tenni a felújításra váró munkák közé. A padlásra kívül járnak fel, 120 ezer forintot javasol ennek megvalósítására..

Pályázatokkal kapcsolatban elmondja, TOP pályázatok keretein belül több mint 10 olyan pályázat van, ami Gádoroson is megvalósulhatna, el kellett volna kezdeni, vagy már el is kezdték. Milyen pályázatokban fognak indulni? Az 5 %-os elbírálási díjat is hozzá lehet tenni. Ebben többek között az útfelújítási lehetőség is szerepel.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, a gondozási központ bérköltsége szerepelt a két szociális munkás kapcsán. Nem nagyon érti, amit az elnök mondott. Az, hogy kell két szociális munkás, azt valószínű, jogszabály írja elő. Az ott dolgozók létszáma az ápoltak létszámától függ. Meg kellene nézni az erre vonatkozó jogszabályt. Eddig is két szociális munkás volt, csak a szerepek cserélődtek fel. Jogszabály határozza meg, hogy a szociális intézményekben kiknek és milyen létszámmal kell dolgozniuk.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, a helyettesnek most lett meg a szociális munkás végzettsége. A másik szociális munkás bére 10 hónapra van betervezve. Március 1-től gondolták az emelést, nem tudják, miért, milyen indíttatásból emelik a bérét. Ha két hónapig jó volt így, megfelelt, akkor ezek után is feleljen meg.

További hozzászólás és észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek a 2016. évi költségvetési rendelet elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a közösségi ház meszelésére 180 ezer forintot, az óvoda öltözőjének csúszásmentes padozatára és konyha és mosdók fertőtlenítő meszelésére, a padlásra történő feljáráshoz tetőajtó készítésére 600 ezer forintot biztosítson a testület?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**5/2016. (II. 9.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2016. évi költségvetés rendeletét elfogadni azzal, hogy a közösségi ház meszelésére 180 ezer forintot, az óvoda öltözőjének csúszásmentes padozatára és konyha és mosdók fertőtlenítő meszelésére, a padlásra történő feljáráshoz tetőajtó készítésére 600 ezer forintot biztosítson a testület.

**2.) Pénzügyi tárgyú előterjesztések véleményezése**

- *Progádor Kft. 2016. évi üzleti terve*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság a Progádor Kft 2016. évi üzleti tervét a testület felé tárgyalásra javasolja?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**6/2016. (II. 9.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Progádor Kft. 2016. évi üzleti tervének elfogadását.

- *Szilver Egyesület kérelme*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, az előzetesen tervezett 150 ezer forinthez plusz 100 ezer forintot javasol, ezzel talán a diákolimpia költségeit fedezni tudják, de csak úgy, ha felveszik velük a kapcsolatot, és a falunapon a gyerekek fél órás műsort adnak. A számlát benyújtották, de nem tudja, hogy kik vannak mögötte. Szeretnék, ha egyszer egy évben egy bemutatót tartanának, hogy mindenki megismerhesse őket. Ezzel a feltétellel javasolja a 150 ezer forint mellé a plusz 100 ezer forintot.

Fábri István bizottsági tag elmondja, jó, hogy a falu ad olyan táncosokat, akik komoly sikereket érnek el. Jó lenne, ha a helyi rendezvényeken is fellépnének műsorral, ez színes foltja lehet a falunapi programnak.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek, hogy a Szilver egyesület részére 250 ezer forintot biztosítson a 2016. évi költségvetésben. Ezt követően egyeztetnek arról, hogy a falunapi rendezvényen tartsanak bemutatót.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**7/2016. (II. 9.) Pü és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szilver Táncsport Egyesület részére 250 ezer forint támogatást biztosítson a 2016. évi költségvetésben.

*- Rácz Norbert kérelme*

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, tavaly 50 ezer forintot adtak neki, most is ennyit javasol. Az lenne a kérése, hogy falunapon tartson bemutatót. Próbálják a falunapot minél színesebbé tenni. Akiket támogatnak, ennyivel hálálják meg, hogy ott részt vesznek.

Dr. Kishonti András alpolgármester szerint óvatosan kellene bánni magánszemélyek támogatásával, ugyanis nem annyira köztudott, mint valamelyik egyesület működése. Vannak, akik egyéni sportágban sportolnak, és nem is tudnak róla. Elindíthatnak egy olyan folyamatot, hogy havonta fognak jönni ilyen kérelmek. Ez a fajta műfaj, amit Rácz Norbert művel, ez egy üzleti vállalkozás. Ha versenyeken nyer, akkor az ő ismertsége bővülni fog, ebből neki várhatóan üzleti bevétele fog származni. Nem biztos benne, hogy a Képviselő-testületnek ez a feladata. Egyéni sportágaknál nem várható bevétel, különösebb anyagi haszna nem származik belőle, csak kiadása, természetesen a siker mellett. Nem gondolja, hogy ezeket az üzleti vállalkozásokat ilyen formában támogatni kellene. Ha igen, nem tehetnek különbséget, ha idejönnek mások is.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök osztja az alpolgármester véleményét.

Fábr István bizottsági tag egyetért az alpolgármester javaslatával.

Varga Zsolt bizottsági tag elmondja, azért szerette volna látni, hogy milyen civil szervezet által beküldött kérelmek érkeztek. Egyetért az alpolgármesterrel. Versenyszférában dolgozik, versenyzik. Valószínű, hogy dolgozik is. Nem hiszi, hogy egy ilyen rangos fodrász nem tud eszközre pénzt költeni.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, innentől kezdve minden ilyen kérést visszautasítanak, legyenek konzekvensek. Tegyenek különbséget a jövedelemorientált szféra és a sport között.

Felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság ne javasolja a testületnek Rácz Norbert gádorosi lakos kérelmét?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**8/2016. (II. 9.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a Képviselő-testületnek nem javasolja Rácz Norbert gádorosi lakos kérelmének támogatását.

- *Naplemente Kft. kérelme*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, nem kívánnak élni a kérelemben foglaltakkal. Követ nem azért zúztak, hogy szórják össze-vissza, hanem az kell az útba. A gazdasági programban szerepel a temetőnek viacolorral történő kirakása. Ez meg is van beszélve a brigádvezetővel. Ahol sár van, az az Aradi vértanúk emlékművének a helye. Ott van egy kopjafa, és 13 fa lett odaültetve, a kiszáradtakat pótolni kell. Az egy terület, aminek funkciója lenne. Ezt a kérelmet nem ajánlja támogatni a testületnek.

Varga Zsolt bizottsági tag szerint zúzott kővel felszórni ezt a dimbes-dombos részt nem jó ötlet. Az urnafal felé vezető utat viszont be lehetne fejezni.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, ott be lesz fejezve.

Fábr István bizottsági tag elmondja, az urnafalhoz vezető út elkészítését támogatja. Várják meg, hogy tudnak gazdálkodni az utak felújításával. Nem hiszi, hogy kellene a kérelemben lévővel foglalkozni. Egyelőre oda teremtsenek meg minden feltételt, hogy a felújítások menjenek.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök megállapítja, hogy a bizottság nem javasolja a testületnek a Naplemente Kft. kérelmében foglaltakat támogatni. Megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság ne javasolja a testületnek a Naplemente Kft. kérelmének támogatását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**9/2016. (II. 9.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a Képviselő-testületnek nem javasolja a Naplemente Kft. kérelmének támogatását.

- *ÁSZ jelentéssel kapcsolatos intézkedési terv*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök észrevétel hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja a testületnek az előterjesztésben lévő határozati javaslat elfogadását.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**10/2016. (II. 9.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az ÁSZ jelentéssel kapcsolatos módosított intézkedési terv elfogadását.

- *Civil szervezetek elszámolásáról tájékoztató*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, leellenőrizte a támogatott civil szervezeteket. A Szilver Táncsport Egyesület 150 ezer forinttal, a Birkózó Egyesület 900 ezer forinttal, és a Gádorosi Labdarúgó SE 3.275 ezer Ft-tal számolt el. Minden egyesület el tudott számolni a kapott támogatással.

Felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja elfogadásra a testületnek a civil szervezetek elszámolásáról szóló tájékoztatót?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**11/2016. (II. 9.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a civil szervezetek elszámolásáról szóló tájékoztató elfogadását.

Maronka Lajos polgármester a temetkezési kellékek üzemével kapcsolatban elmondja, telephelyet keresnek neki, ahol a gyártás történhet. Folyamatban van az ügy. Fel fogja kérni a Progádor Kft. ügyvezetőjét, hogy tegye meg a lépéseket, alapítsanak céget, és induljanak be egyelőre egy fő asztalossal. Az ügyvezető hatáskörébe fog tartozni, hogy a részleteket, cégalapítást, tevékenységi kört beindítsa.

Pályázatokkal kapcsolatban elmondja, az óvodát felmérték, de a könyvtár és az orvosi rendelő is felmérésre került. A művelődési háznak is valamilyen papírjait kikérték. Ezek mind folyamatban vannak megyei, regionális szinten. Ez a kérdés nagyon átláthatatlan, de dolgoznak rajta, itt vannak minden héten a pályázatírók. A műszaki ügyintéző folyamatosan jár az ezekkel kapcsolatos találkozókra. Bízna a szakemberekben.

A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületen keresztül MTZ-re pályáztak.

Fábri István bizottsági tag kérdése, a vagyonynyilatkozatok hogy állnak?

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, a vagyonynyilatkozatokat mindenki beadta.

Fábri István bizottsági tag elmondja, közmeghallgatáson volt egy olyan javaslat, amivel érdemes lenne foglalkozni. Ez a telekhez való jutás. Az önkormányzatnak nagyon sok telke van. Van olyan is, ami közművesített, Május 1. utcán, Radnóti utcán. Ha ezek elkelték, akkor gazdasági munkákra használják, nem házépítésre. Lehetne olyan javaslatot tenni, hogy 1000 forintért felajánlják a telket, ha tényleg van olyan, aki itt akar letelepedni, építeni. Javasolná felmérni azokat a faluban meglévő üres építési telkeket, amik alkalmasak lehetnének.


Varga Zsolt bizottsági tag elmondja, igazából vannak ilyen telkek.

Dr. Kishonti András alpolgármester elmondja, nem tudja, a Progádor Kft. mennyire komolyan keresi az asztalosműhelyt. Van egy eladó Gádoroson, úgy tudja, engedéllyel is rendelkezik, felszerelés is van benne. Barna Károlyé.


Gádorosi lakosok jelezték felé, hogy a Turul madarat nem lehet látni. Nincs kivilágítva az egész park, ahol ez az emlékmű van, talán soha nem is volt. Ha már vannak emlékműveinek, olyan helyzetbe kellene hozni, hogy azok valóban látszódnak.

7.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

  
Cseresnyés Károlyné  
bizottsági elnök

**K. m. f.**

  
Fábri István  
bizottsági tag